

USD/CHF рухнула до 1-недельного минимума

Доллар США снизился до однонедельного минимума против швейцарского франка в среду, но доллар получил поддержку, так как опасения по поводу ухудшения долговых проблем в периферии еврозоны сохраняются.

[USD/CHF](#) достигла отметки 0,9130, самой низкой с 4 апреля, во время утренних европейских торгов; впоследствии пара укрепляется на 0,9144, потеряв 0,43%.

Пара, вероятно, найдет поддержку на 0,9093, минимуме 4 апреля, и сопротивление на 0,9193, сессионный максимум.

Обеспокоенность по поводу роста затрат по займам Испании усилилась после того, как доходность по 10-летним облигациям правительства Испании поднялась выше 6,01% на фоне опасений, что эффективность результатов операции по ликвидности Европейского центрального банка понизилась.

Премьер-министр Испании Мариано Рахой выступит с речью о последнем бюджете строгой экономии позднее в этот же день, так как инвесторы опасаются, что цели по сокращению дефицита не будут достигнуты, и страна будет вынуждена просить финпомощи.

Между тем стоимость заимствований Италии поднялась впервые с ноября в ходе неуспешного аукциона по размещению однолетних государственных облигаций.

Но настроения рынка получили поддержку после того, как производитель алюминия Alcoa показал неожиданные результаты прибыли в первом квартале.

Франк почти не изменился по отношению к евро, [EUR/CHF](#) упала на 0,02% до 1,2013.

Во вторник действующий глава Швейцарского национального банка Томас Джордан заявил, что политика центрального банка относительно минимального обменного курса 1,20 по отношению к евро остаётся неизменной, после того, как на прошлой неделе уровень был нарушен на некоторое время, но признал, что такие нарушения минимального курса могут возобновиться.

Европейские фондовые рынки показали смешанную динамику из-за опасений по поводу мирового роста

Европейские фондовые рынки показали смешанную динамику в среду, так как опасения по поводу долгового кризиса в еврозоне и роста мировой экономики продолжают оказывать давление на доверие инвесторов.

Во время утренних европейских торгов EURO STOXX 50 поднялся на 0,21%, CAC Франции 40 добавил 0,04%, а германский DAX 30 поднялся на 0,43%.

Настроения остаются под давлением на фоне обеспокоенности по поводу финансового кризиса в Испании, так как доходность по 10-летним государственным облигациям страны поднялась выше 6%, вызвав опасения, что Испания станет следующей страной в зоне евро, которой потребуется

финподдержка.

Инвесторы оставались осторожны после того, как правительственные данные США в пятницу показали, что американская экономика добавила только 120 000 рабочих мест в марте, наименьший показатель с декабря, в то время как отдельный отчет показал, что объемы импорта Китая резко сократились в марте.

Финансовые акции выросли во главе с кредитором Италии Unicredit, акции которого поднялись на 1,64%, а затем акции Intesa Sanpaolo выросли на 1,14%.

Французские кредиторы BNP Paribas и Societe Generale также прибавили 0,76% и 0,63%, а акции кредиторов Германии Deutsche Bank и Commerzbank поднялись на 1,05% и 2,31% соответственно.

Между тем акции Givaudan, швейцарского производителя душистых и ароматических веществ, поднялись на 3,71% после того, как компания сообщила об улучшении продаж в первом квартале, так как компания по-прежнему справляется с высокой стоимостью сырья, в том числе ванили и цитрусовых масел.

Акции Norsk Hydro, европейского производителя алюминия, упали на 2,73% после того, так как Alcoa Inc, крупнейший в США производитель алюминия, сообщает о неожиданном росте прибыли в первом квартале после того, как вырос объем заказов и поднялась стоимость плавильных мощностей.

Британский индекс FTSE 100 снизился на 0,16% после того, как данные показали, что розничные продажи в Великобритании выросли на 1,3% в марте.

Финансовые акции смешались, так как акции Barclays выросли на 1,53% и Lloyds Banking прибавили 0,13%, в то время как акции Royal Bank of Scotland и HSBC Holdings упали на 2,18% и 0,06% соответственно.

Акции компаний, добывающих полезные ископаемые, показали смешанную динамику: акции Rio Tinto выросли на 0,17% и BHP Billiton упали на 0,05%, а производителей меди Xstrata и Казахмыс продвинулись вверх на 0,66% и 0,73%.

Акции Man Group, крупнейшего в мире трейдера публично торгуемых хедж-фондов, упали на 0,88% после того, как он был поставлен на пересмотр с возможностью понижения Investors Service Moody, который сообщил о давлении правления компании на прибыль и фонды.

Акции Michael Page International упали на 4,98% после того, как компания по подбору персонала сообщила о том, что в первом квартале прибыль составила GBP136 млн., и заявила, что рынки продолжают оставаться слабыми и популярность остается ограниченной.

В США фондовые рынки указывают на рост в преддверии открытия. Индекс Dow Jones Industrial Average поднялся на 0,29%, фьючерсы S & P 500 увеличились на 0,37%, в то время как фьючерсы Nasdaq 100 показали подъем на 0,23%.

Позже США опубликует официальные данные по ценам на импорт, а также данные по запасам сырой нефти и балансу федерального бюджета. Федеральная резервная система также опубликует экономический обзор по регионам «Бежевая Книга».

Фьючерсы на золото стабильны после резкого ралли в ходе предыдущей сессии

Фьючерсы на золото в значительной степени остались без изменений в среду, торгуясь в узком диапазоне после ралли на 1% в ходе предыдущей сессии на фоне возобновившейся активности покупок безопасного убежища.

На разделении Comex Нью-Йоркской товарной биржи фьючерсы на золото с поставкой в июне торгуются на USD1659,55 за тройскую унцию в начале европейской торговли, снизившись на 0,07%.

Июньские контракты торгуются в диапазоне USD1654,65, минимуме дня, и максимуме сессии USD1661,55. Цены выросли до USD1663,95 во вторник, самый высокий показатель с 3 апреля.

Фьючерсы на золото, вероятно, найдут поддержку на USD1613,55 за тройскую унцию, минимуме 4 апреля, и сопротивление на USD1685,25, максимуме 2 апреля.

Цены на золото подскочили более чем на 1% во вторник, так как спрос на безопасное убежище, драгоценный металл, возобновился на фоне опасений, что Испания станет следующей страной в зоне евро, которой потребуются финподдержка.

Обеспокоенность по поводу затрат по займам для Испании активизировалась во вторник, так как доходность по 10-летним государственным облигациям страны поднялась до 6,01%, самого высокого уровня с ноября.

Увеличение стоимости займов произошло после того, как министр экономики Испании Луис де Гиндос отказался от международного пакета спасения, в то время как глава Банка Испании Мигель Анхель Фернандес Ордоньес заявил, что кредиторам страны, возможно, потребуются дополнительный капитал, если экономика ослабнет больше, чем ожидалось.

Новости появились на фоне опасений по поводу перспектив роста мировой экономики, особенно в США и в Китае, двух крупнейших экономик мира.

Аналитики HSBC Holdings заявили, что драгоценный металл может "освободиться от статуса рискованного актива и вернуть свою традиционную роль убежища".

На протяжении большей части прошлого года инвесторы типично реагировали на плохие новости из Европы - покупали золото, так как повышался спрос на безопасное убежище, драгоценный металл, но эти отношения развалились в сентябре, когда фьючерсы на золото в значительной степени стали соответствовать динамике других сырьевых товаров и чувствительных к риску активов.

Между тем цены на золото продолжают получать поддержку на фоне ожиданий увеличения спроса основного потребителя Индии после того, как ювелиры в стране завершили трехнедельную забастовку в минувшие выходные.

Забастовка закончилась после того, как министр финансов Индии Пранаб Мукерджи пообещал пересмотреть недавно введенные налоги на драгоценный металл.

21-дневное прекращение работы повредило рынку золота в стране после того, как страна объявила о 4%-ном повышении импортных пошлин на золото и увеличении акцизов на 0,3% на большое количество золотых украшений.

Цены, как ожидается, получат новый толчок роста в ближайшей перспективе, так как один из крупнейших индустриальных фестивалей страны Akshaya Tritiya начинается 24 апреля, в это время покупки золота значительно увеличиваются.

Кроме того, свадебный сезон уже начался в некоторых частях Индии. Золото является неотъемлемой частью большинства индийских свадеб.

На Comex серебро с поставкой в мае прибавило 0,15% и торговалось на USD31.72 за тройскую унцию, а медь с поставкой в мае выросла на 0,27% и торговалась на USD3.660 за фунт.

Доллар США снизился против корзины валют из-за опасений по поводу долга Испании

Доллар США снизился против основных валют в среду, торгуясь около шестинедельного минимума против укрепляющейся иены, так как опасения, что долговой кризис в зоне евро ухудшается поддерживают спрос на безопасное убежище.

Во время утренних европейских торгов доллар был ниже по отношению к евро, [EUR/USD](#) показала рост на 0,25% до 1,3114.

Ранее в среду доходность по 10-летним облигациям правительства Испании продолжает расти, поднявшись до 6,01% на фоне опасений, что результаты операции по ликвидности Европейского центрального банка перестали действовать.

Премьер-министр Испании Мариано Рахой выступит с речью о последнем бюджете строгой экономии позднее в этот же день, так как инвесторы опасаются, что цели по сокращению дефицита не будут достигнуты, и страна будет вынуждена просить финпомощи.

Между тем слабые данные США по занятости, опубликованные на прошлой неделе, продолжают омрачать перспективы восстановления мировой экономики.

Доллар также упал против фунта, [GBP/USD](#) добавила 0,19% до 1,5892.

Доллар почти не изменился по отношению к иене, но упал по отношению к швейцарскому франку, [USD/JPY](#) медленно движется вверх на 0,02% до 80,69 и [USD/CHF](#) упала на 0,27% до 0,9159.

Ранее в этот же день правительственные данные показали, что объем заказов на машины и оборудование в Японии неожиданно вырос в феврале, добавив 4,8% после роста на 3,4% в предыдущем месяце. Аналитики ожидали, что объем заказов на машины и оборудование снизится на 0,7% в феврале.

Кроме того, доллар США снизился против долларов Канады, Австралии и Новой Зеландии: [USD/CAD](#) упала на 0,10% до 1,0034, [AUD/USD](#) поднялась на 0,33% до 1,0284 и [NZD/USD](#) выросла

на 0,17% до 0,8163.

Официальные данные ранее показали, что объём ипотечного кредитования в Австралии упал в феврале меньше, чем ожидалось, демонстрируя снижение на 2,5% после спада на 1,1% в предыдущем месяце.

Аналитики ожидали, что ипотечные кредиты уменьшатся на 3,6% в феврале.

Данные появились после того, как доклад Westpac Banking Corporation показал, что индекс потребительских настроений Австралии в апреле снизился на 1,6% после падения на 5,0% в предыдущем месяце.

Индекс доллара, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, упал на 0,19% до 79,89.

Также в среду США опубликует официальные данные по ценам на импорт, а также данные по запасам сырой нефти и балансу федерального бюджета. Федеральная резервная система также опубликует экономический обзор по регионам «Бежевая Книга».

www.forexpros.ru